Suma de nimeros decimales

1- Calcula las siguientes sumas.

DU d DU d DU dc
32.1 67,4 78,37
+ 46,4 + 9,8 + 19,52

2- Coloca los nimeros y suma.

42,6 +37,9 64,2+ 21,8
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DU dc

91,25
+ 9,69

31,5 +20,4




76,85 + 8,59 6,32 + 76,28 9,96 + 24,75
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3- Resuelve.

» En la fruteria de Eva hay una caja con 12,59 kilos de manzanas rojas y otra
caja con 9,75 kilos de manzanas verdes. ¢Cudntos kilos de manzanas hay en

total?
DATOS PROCEDIMIENTO SOLUCION
***** kilos de manzanas rojas. DU dec Entotalhay __ __,__
S-S kilos de manzanas.
. kilos de manzanas verdes.
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e Carlos compra unos pantalones por 2450€ y una camiseta por 9,85€.
¢Cudnto dinero se gasta en total?

DATOS PROCEDIMIENTO SOLUCION

R DU de¢ En total se gasta

Camiseta__ ___,__ € ' €
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Pantalones ___
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